



# 11

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11<sup>ης</sup>/2015

Πέμπτη 23 Ιουλίου 2015, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	11. Γυφτέας Ηλίας	21. Κουτίβας Ηλίας	30. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 3. Χριστόπουλος Βασίλειος (ΑΛΩΝΙΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	22. Λιάππα Χρυσή	31. Μπρεδήμας Θεόδωρος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	13. Δημόπουλος Δημήτριος	23. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	32. Νιάρχος Αναστάσιος		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	24. Μαρινάκης Σαράντος	33. Ντίντα Παναγιώτα		
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	34. Οικονομάκος Δημήτριος		
6. Βγενής Χαράλαμπος	16. Καμβουσίδης Ιωάννης	26. Μπασακίδης Νικόλαος	35. Πολίτης Δημήτριος		
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	36. Σταματόπουλος Ευστάθιος		
8. Βουτσής Γεώργιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	28. Μπεχράκης Σταμάτης	37. Φάβας Γεώργιος		
9. Γεωργακίλας Κων/νος	19. Καρατζέας Παναγιώτης	29. Μπουζιάνης Παύλος	38. Φαββατάς Δημήτριος		
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	20. Καρβέλης Γεώργιος		39. Χριστόπουλος Ιωάννης		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης, από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p><b>ΜΑΚΑΡΗΣ</b> Το Μέγαρο Χορού ζει πολύ όμορφες στιγμές αυτή την περίοδο κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ Χορού, όμως τις υπόλοιπες ημέρες του χρόνου παραμένει κλειστό. 13.000.000,00 € κόστος κατασκευής για να λειτουργεί μία εβδομάδα το χρόνο. Τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή, έτσι ώστε να αξιοποιήσει τη σημαντική δημοτική περιουσία που είναι το Μέγαρο Χορού;</p> <p><b>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</b> - Πολλοί συμπολίτες μας ρωτάνε σχετικά με το έργο της ανάπλασης στην Ανάσταση. Έχει δημιουργηθεί πρόβλημα με την κατάληψη ενός μέρους του δρόμου.</p>

- Το Κοινωνικό Δημοτικό Παντοπωλείο άρον-άρον έκλεισε για ένα μήνα τον Αύγουστο και έτσι οι συμπολίτες μας και οι έκτακτες ανάγκες δεν θα μπορούν να εξυπηρετούνται.
- Το κεντρικό σιντριβάνι της πλατείας δεν λειτουργεί και μέσα οι πλάκες έχουν μαυρίσει.
- Υπάρχει κάποια εξέλιξη με την εκκρεμότητα η οποία υπάρχει στο Μέγαρο Χορού σχετικά με το ιδιοκτησιακό;

#### ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

- Κυρία Πρόεδρε, καταρχήν, να σας ευχηθούμε Χρόνια Πολλά για τα γενέθλιά σας.
- Από το πόρισμα των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης προκύπτει ότι οι ΟΤΑ είναι πρωταθλητές στην κακοδιοίκηση. Ο Δήμος Καλαμάτας έχει υποθέσεις στο Σώμα Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης και ποια είναι η εξέλιξή τους;
- Η αλλαγή του εύρους της οδού στο σημείο που γίνεται η ανάπλαση στη Ναυαρίνου έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα, έχει θέσει σε προβληματισμό πολλούς Καλαματιανούς γιατί ξαφνικά έρχονται αντιμέτωποι με μία οδό της οποίας το εύρος μειώνεται απροειδοποίητα. Επίσης, παρατηρείται και μια σημαντική καθυστέρηση, γιατί είχαμε μιλήσει για ένα χρονικό διάστημα της τάξης από μία έως δύο βδομάδες και τώρα έχουμε πάει από ένα έως δύο μήνες.
- Κάποια στιγμή θα πρέπει να ξαναδούμε το χώρο των συνεδριάσεων, γιατί ήρθαμε σε αυτή εδώ την αίθουσα με την προϋπόθεση ότι σύντομα θα πηγαίναμε στο χώρο του νέου Δημαρχείου, το οποίο απ' ότι διαφαίνεται για πολλούς και διάφορους λόγους δεν προβλέπεται να είναι έτοιμο σε σύντομο χρονικό διάστημα. Μήπως θα πρέπει να μεταφερθούμε στον αρχικό χώρο γιατί πολλές φορές παρατηρείται το αδιαχώρητο.

#### ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Χθες καθαρίστηκε το σιντριβάνι. Έχει χαλάσει μία αντλία από τις δύο, αύριο την έχουμε την αντλία, θα την τοποθετήσουμε. Είναι προγραμματισμένο.

#### ΠΡΟΕΔΡΟΣ (αναφέρεται σε έγγραφη ερώτηση του κ. Φαββατά)

«Σύμφωνα με το Ν. 4321/2015 θα μπορούσε ο Δήμος Καλαμάτας να επωφεληθεί των ευνοϊκών ρυθμίσεων σχετικά με τις οφειλές του προς το Σύνδεσμο Ύδρευσης. Με την παράλειψη, καθώς η σχετική προθεσμία έληξε στις 15 Ιουλίου, ο Δήμος της Καλαμάτας ζημιώθηκε δεκάδες χιλιάδες ευρώ. Γιατί ο Δήμος Καλαμάτας δεν μπήκε στην εν λόγω ρύθμιση;

## ΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Κατά πρώτον, να σας ευχηθώ Καλό Καλοκαίρι και να κοιτάξουμε να μην κάνουμε συνεδρίαση τουλάχιστον μέχρι τις 20 Αυγούστου, εκτός αν είναι κάτι εξόχως αναγκαίο.
- Χαίρομαι για το γεγονός ότι σήμερα η Τράπεζα της Ελλάδος επέστρεψε στο Δήμο Καλαμάτας ένα εκατομμύριο ευρώ από τα τρία που έχουμε καταθέσει για τα διαθέσιμα και επιπλέον και πέντε χιλιάδες ευρώ που ήσαν οι τόκοι. Κάναμε αίτηση σήμερα και ζητήσαμε τα χρήματα αυτά για την επανεκκίνηση των έργων και είναι και στη διάθεσή μας τα υπόλοιπα δύο εκατομμύρια ευρώ.
- Δύο έργα όπου είχε αναβληθεί η υπογραφή συμφωνίας λόγω των γεγονότων των οικονομικών, όπως είναι η πλατεία, ο περιβάλλον χώρος του Μεγάλου Χορού και όπως είναι και ο δρόμος Άνω – Κάτω Βέργα, έλαβαν εντολή, το πρώτο, υπογραφής του συμφωνητικού και το δεύτερο έναρξης της διαγωνιστικής διαδικασίας.
- Το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Μεγάλου Χορού βρίσκεται στα δικαστήρια και εύχομαι και ελπίζω να είναι οι αποφάσεις θετικές για το Δήμο. Προφανώς ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο δεν έχουν άλλο δρόμο παρά να στηρίζουν τις ομόφωνες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του 1997 για το συγκεκριμένο έργο. Για το Μέγαρο Χορού, το οποίο δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα, ο Δήμος Καλαμάτας έχει κάνει όλες τις αναγκαίες ενέργειες για να λειτουργήσει ως φάρος πολιτισμού για ολόκληρη τη Νότια Πελοπόννησο και θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να καλύπτει τα έξοδά του.
- Χαρήκαμε για το γεγονός ότι, επιτέλους, εντάχθηκε το έργο της πλατείας της Ανάστασης, όπου μαζί με το συνοδό έργο της εξυπηρέτησης των ΑμεΑ πράγματι γίνεται ένας σημαντικός πόλος αναψυχής για τους κατοίκους και αναβαθμίζεται η ανατολική παραλία. Υπήρξαν σοβαρά ζητήματα με τις τράπεζες, με το ΕΣΠΑ, αλλά νομίζω μέχρι το Σάββατο θα έχει δοθεί το πεζοδρόμιο στην κυκλοφορία. Προφανώς ο δρόμος στένεψε γιατί δεν χρειάζεται επί της οδού να έχουμε στάθμευση οχημάτων. Καταλαβαίνω το πρόβλημα αλλά η προτεραιότητα είναι στους πεζούς, όπως καταλαβαίνετε, και θα υπάρξει τρόπος να αντιμετωπιστούν προβλήματα που συνδέονται με τη στάθμευση.
- Το 2007 συναποφασίσαμε να αναθέσουμε στο Εικαστικό Εργαστήριο, ώστε τα παιδιά της Καλαμάτας να ψήσουν σε πολύ υψηλή θερμοκρασία εικαστικά δημιουργήματα τα οποία και τοποθετήσαμε τότε στο σιντριβάνι. Αποδείχθηκε εκ των υστέρων ότι δεν ήταν η καλύτερη επιλογή. Και επιπλέον αποδεικνύεται ότι πολλοί συμπολίτες μας δεν σέβονται το σιντριβάνι, με αποτέλεσμα, σχεδόν κάθε μέρα, να θέλει καθαρισμό.


			<ul style="list-style-type: none"><li>- Το Δημοτικό Παντοπωλείο έκλεισε, όπως κάθε χρόνο τον Αύγουστο, για να γίνει η καταγραφή της αποθήκης, να δούμε το τι έχουμε και προφανώς για να δούμε πώς θα λειτουργήσουμε απ' τις αρχές του Φθινοπώρου επ' ωφελεία του κόσμου.</li><li>- Δεν είναι πλέον στην πρώτη σειρά της κακοδιοίκησης και των προβλημάτων οι Δήμοι. Δεν είναι πρωταθλητές, είναι άλλες υπηρεσίες. Στο Δήμο Καλαμάτας δεν έχει παρατηρηθεί κάτι τέτοιο, καταβάλλουμε εργώδη προσπάθεια για να βαδίζουν τα πράγματα σύμφωνα με το Νόμο, αλλά εγώ και ο καθένας δεν μπορούμε να αποκλείσουμε οτιδήποτε και οπουδήποτε. Δεν υπάρχει κάποια υπόθεση του Δήμου Καλαμάτας αυτή τη στιγμή σε εξέλιξη, εκτός κάποιες υποθέσεις, όπως είναι αυτή του τέως Δήμου Άριος, η οποία είναι στη δικαιοσύνη. Ας κρίνει η δικαιοσύνη.</li><li>- Το Διοικητήριο έχει τελειώσει ως έδρα του Δημοτικού Συμβουλίου. Το νέο Δημαρχείο έχει καθυστερήσει και εντός των ημερών θα γίνει επανεκκίνηση του έργου. Αν θα πάτε στο νέο χώρο θα τον δείτε σημειωμένο για την τοποθέτηση των εδράνων, των μικροφωνικών εγκαταστάσεων και των άλλων ηλεκτρονικών μέσων. Όποτε επιθυμείτε να πηγαίνουμε να συνεδριάζουμε σε αυτό το χώρο θα πηγαίνομε. Εγώ είμαι πάντοτε της άποψης ότι ένας μεγάλος Δήμος, σαν το δικό μας, πρέπει να πηγαίνει σε ιδιόκτητους χώρους να συνεδριάζει.</li><li>- Σύνδεσμος υπάρχει απ' το Δήμο Καλαμάτας, ο οποίος πληρώνει τα 9/10 της λειτουργίας του Συνδέσμου, δια της ΔΕΥΑΚ, σχεδόν ένα εκατομμύριο ευρώ το χρόνο. Ο Σύνδεσμος δεν μπορεί να λειτουργήσει γιατί δεν έχει καθόλου επιστημονικό προσωπικό. Ο Δήμος Καλαμάτας μπορεί να τον διαλύσει από μόνος του, διότι έχει την πλειοψηφία, δεν θέλομε όμως να έχουμε συγκρουσιακές καταστάσεις με τους άλλους Δήμους, ιδιαίτερα με το Δήμο Μεσσήνης. Θα γίνει μία σύσκεψη, θα συνηγορηθούμε για όλα τα ζητήματα τα οποία, εν πάση περιπτώσει, αποτελούν αγκάθια. Ο Δήμος της Καλαμάτας έχει εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του απέναντι στο Σύνδεσμο και χωρίς το Δήμο Καλαμάτας και τη ΔΕΥΑΚ ο Σύνδεσμος δεν μπορεί να λειτουργήσει. Αυτό είναι κατανοητό από τους άλλους Δημάρχους που συμμετέχουν.</li></ul> <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, καθώς και να προταθούν τα υπ' αριθμ. 11, 3 &amp; 12 θέματα της ημερήσιας διάταξης έναντι των υπολοίπων.</p>
--	--	--	---

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>304</b>		Έγκριση δρομολογίων τροποποιημένης γραμμής Νο2, καθώς και των υπολοίπων γραμμών του Αστικού ΚΤΕΛ Καλαμάτας για τη θερινή περίοδο.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> παρέχεται θετική γνώμη, στην Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας, για τα προτεινόμενα από το Αστικό ΚΤΕΛ δρομολόγια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	--	---	---

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>305</b>	11.	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε διάφορα σημεία της πόλης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 48/2015 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και όπως τροποποιήθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης ως προς την ελεγχόμενη στάθμευση περίξ της Κεντρικής Αγοράς Καλαμάτας, για την οποία εγκρίνεται η εφαρμογή της ελεγχόμενης στάθμευσης, κάθε Σάββατο από 08.00 έως 13.00, στην ανατολική πλευρά, καθώς και στο Βόρειο και στο Νότιο πάρκινγκ, με χρέωση 0,50 € / 1 ώρα και με ανοχή μέχρι 30'.
------------	-----	--------------------------	--

	3.	 <small>ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1271</small> <small>ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ</small> <small>ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 1271</small>	Καλαμάτα – Πολιτιστική Πρωτεύουσα 2021:
--	----	--	---

<b>306</b>		Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 589/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σχετικά με την συγκρότηση Επιτροπής Πολιτιστικού Σχεδιασμού.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση, ως προς τη σύνθεση της Επιτροπής, η οποία θα αποτελείται από έναν αιρετό, εκπροσώπους του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, του ΤΕΙ Καλαμάτας, του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας και των παραγωγικών τάξεων, προσωπικότητες του Πολιτισμού, δύο υπαλλήλους του Δήμου Καλαμάτας και τον Εκτελεστικό Διευθυντή του Γραφείου Υποψηφιότητας.
------------	--	---	--

307		Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Παρακολούθησης Υποψηφιότητας και Διακήρυξη Πολιτικής Ανεξαρτησίας Γραφείου Υποψηφιότητας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- η σύσταση της Επιτροπής η οποία θα αποτελείται από έναν εκπρόσωπο από κάθε δημοτική παράταξη.</li> <li>- η Διακήρυξη Πολιτικής Ανεξαρτησίας Γραφείου Υποψηφιότητας.</li> </ul>
308		Μανιφέστο ΚΑΛΑΜΑΤΑ:21	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") υιοθετείται το Μανιφέστο ΚΑΛΑΜΑΤΑ:21</p>
309		Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου της Cluj – Napoca, Ρουμανίας και της Ένωσης Cluj – Napoca 2201, Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Πρωτεύουσα και του Δήμου Καλαμάτας, εκ μέρους του Γραφείου Υποψηφιότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑ:21	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το Μνημόνιο Συνεργασίας.</p>
310		Σύναψη συμφώνου – πλαισίου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και CulturePolis Α.Μ.Κ.Ε.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύναψη συμφώνου – πλαισίου συνεργασίας.</p>
311	12.	Επί ενστάσεως κατά της απόφασης έκπτωσης της Κ/Ξ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΛΦΑ Α.Ε. – ΩΡΙΩΝ Α.Τ.Ε. αναδόχου του έργου «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" (εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ), "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- η μερική αποδοχή της ένστασης σε ότι αφορά τις Υγρομονώσεις,</li> <li>- η αποδοχή της ένστασης σε ότι αφορά τις Λοιπές Εκκρεμότητες,</li> </ul>

			- η αναβολή λήψης απόφασης επί της ένστασης σε ότι αφορά τα Τεχνικά Σκηνή.
<b><u>A. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>312</b>	1.	Πρωτόκολλο πολιτιστικής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δήμου Αθηναίων στο πλαίσιο της συνεργασίας των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε θέματα πολιτισμού και ανταλλαγής τεχνογνωσίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο πολιτιστικής συνεργασίας.
<b>313</b>	2.	Έγκριση οργάνωσης της 4ης Έκθεσης Αγροτικών και Τοπικών Προϊόντων «Άρτος – Οίνος Έλαιον» 2015, διάθεση πίστωσης και έγκριση των προτεινόμενων δαπανών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διοργάνωση της 4 <sup>ης</sup> Έκθεσης, από 22/8/2015 μέχρι 24/8/2015 στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων και η διάθεση πίστωσης 8.587,48 € για την κάλυψη των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>B. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
-	4.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Υπουργείου Οικονομικών (Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων), για την υλοποίηση του έργου «Ανακατασκευή κτιρίου για την στέγαση της Χημικής Υπηρεσίας Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>314</b>	5.	Ανάκληση άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου - Κατάργηση θέσης και απομάκρυνση κουβουκλίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάκληση της άδειας και η κατάργηση της θέσης περιπτέρου (Αθηνών & Αγ. Δημητρίου), καθώς και η απομάκρυνση του κουβουκλίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>315</b>	6.	Έγκριση ανανέωσης επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανανέωση των επαγγελματικών αδειών των Δερβίση Παναγιώτη & Πρόδρομου Δημητρίου και η επανεξέταση των υπολοίπων κατόχων επαγγελματικών αδειών, εφόσον μέχρι 31/10/2015 προβούν σε συμπλήρωση των φακέλων τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

<b>316</b>	7.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στους, Σπίνο Δημήτριο, Γεωργίου Ελευθερία, Τσιμόγιαννη Παναγιώτα, Μιχαλόπουλο Γεώργιο, Καλαμιώτη Ιωάννη, Νταλιάνη Ευαγγελία, Λιαράκου Γεωργία, Ξενούλη Νικόλαο, Ξενούλη Ελένη, Φωτεινάκη Περικλή, Πετρόπουλου Ιωάννη, Πετρόπουλο Δημήτριο, Γεωργιοπούλου Θεώνη, Τζάννε Κωνσταντίνο, Αλεβίζου Καλλιόπη, Αλειφέρη Κωνσταντίνα, Κοταρίδη Σταματίνα, Μπούνα Ευαγγελία, Αργύρη Χαράλαμπο, Μακρή Κωνσταντίνα και Παπαδοπούλου Σταυρούλα, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>317</b>	8.	Χορήγηση άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στην Εμμανουήλ Ελευθερία-Μαρία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b><u>Γ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
-	9.	Αποζημίωση ιδιοκτησίας σε χρήμα που προκύπτει από την με αρ. 1/2001 Διορθωτική της 4/2005 Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής της Δυτικής συνοικίας στο Ο.Τ. 796.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b><u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>318</b>	10.	Παραχώρηση ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 49/3015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Ε. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
-	13.	Διάλυση της σύμβασης της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Νέο Σκοπευτήριο Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>319</b>	14.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διευθέτηση ομβρίων και αποκατάσταση πρηνών στους περιμετρικούς δρόμους στον παλιό σκουπιδότοπο Καλαμάτας (Γιαννιτσάνικα)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 9/8/2015, με



			αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>320</b>	15.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και του 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Αντικεραυνική προστασία σχολείων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>321</b>	16.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράταξης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση πεζοδρόμων Αγ. Νικολάου κεντρικής οδού & Πλατείας Αγ. Βασιλείου την Τ.Κ. Λαδά Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση της προθεσμίας μέχρι 4/10/2015, με δικαίωμα αναθεώρησης, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>322</b>	17.	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2014».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>323</b>	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαμάτα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>324</b>	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Βελτίωση οδικού δικτύου εισόδων πόλεως Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

325	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση πλατείας Άνω Κάτω Βέργας στο Τ.Δ. Βέργας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
326	21.	Παραλαβή των παραδοτέων 1 <sup>η</sup> και 2 <sup>ης</sup> Ενότητας της Σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου για τη σύνταξη φακέλου υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση μέσω της πρωτοβουλίας JESSICA του έργου «Αναβάθμιση οδο φωτισμού Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραλαβή, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
327	22.	Έγκριση καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων και στοιχείων ισολογισμού 1 <sup>ου</sup> τριμήνου έτους 2015 του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται τα αποτελέσματα εσόδων – εξόδων 1 <sup>ου</sup> τριμήνου, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 238/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
328	23.	Έγκριση αναγκαιότητας για τη διενέργεια της προμήθειας εξοπλισμού συστήματος πάρκινγκ μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης (leasing) διάρκειας πέντε ετών, για τις ανάγκες λειτουργίας των δύο πάρκινγκ που βρίσκονται επί του σκεπασμένου τμήματος ποταμού Νέδοντα.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 127.993,80 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
329	24.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"

			<p>&amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 287/2015 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ol>
<b>330</b>	25.	Επί αιτήματος εταιρείας Αφοί Α. Κουλιέρη Ο.Ε., σχετικού με τη θέση τοποθέτησης αυτόματου μηχανήματος πώλησης (καφέ, νερού, αναψυκτικών, σνάκς κλπ) στο γήπεδο "Π. Μπαχράμης".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η κατάργηση της θέσης στο γήπεδο "Π. Μπαχράμης" και η λύση της σύμβασης με την εταιρεία Αφοί Α. Κουλιέρη Ο.Ε. ως προς τη θέση αυτή, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>331</b>	26.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 5/5-6-2015 και 6/17-6-2015 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.
<b>332</b>	27.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>333</b>	28.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΠΗΓΙΩΤΩΝ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση μουσικής βραδιάς.</li> <li>2. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της γιορτής της πανσελήνου.</li> <li>3. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ"», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</li> <li>4. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΪΚΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της εκδήλωσης «Παραδοσιακό σεργιάνι στα Λαίκα».</li> <li>5. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων κατά τον εορτασμό της επετείου των 35 χρόνων από την ίδρυση του Ομίλου.</li> </ol>

			6. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εθιμοτυπικών ιππικών αγώνων. 7. «ΕΞΩΡ. ΠΡΟΟΔ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ "Η ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ"», με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.
<b><u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>334</b>	29.	Ορισμός μελών Επιτροπής Παρακολούθησης της σύμβασης για την λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας απορριμμάτων με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (Κομπόστ – Ανακυκλώσιμα – κλπ.).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται μέλη στην επιτροπή οι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος & Αλούπης Παναγιώτης, με αναπληρωτές τους κ.κ. Καμβυσιδη Ιωάννη & Θεοφιλόπουλο Ιωάννη αντίστοιχα.
<b>335</b>	30.	Έγκριση τριμερούς συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας, της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης – Ανακύκλωσης Α.Ε. και της ECOWASTE Ε.Π.Ε., για την λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (Κομπόστ – Ανακυκλώσιμα – κλπ).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΠΑΡΩΝ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τριμερής συμφωνία συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>336</b>	31.	Έγκριση σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Συστήματος Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσσωρευτών Α.Ε.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΠΑΡΩΝ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύμβαση συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>337</b>	32.	Έγκριση αναγκαιότητας για τη διενέργεια της προμήθειας μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης τριών απορριμματοφόρων οχημάτων και ενός σαρώθρου διάρκειας πέντε ετών, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας,	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

**Η. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ**

<b>338</b>	33.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στη Δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2015-2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στην εν λόγω δράση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>339</b>	34.	Διαγραφές νηπίων, εγγραφές – διαγραφές από τους βεβαιωτικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι διαγραφές νηπίων καθώς και οι εγγραφές - διαγραφές στους βεβαιωτικούς καταλόγους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας, Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>340</b>	35.	Σύσταση Επιτροπής παροχής γνώμης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την καταστροφή αντικειμένων που δεν έχουν καμία αξία.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από ένα Δημοτικό Σύμβουλο και ένα μέλος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, από την πλευρά της πλειοψηφίας και από ένα Δημοτικό Σύμβουλο, από την πλευρά της μειοψηφίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας, Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

**Θ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

<b>341</b>	36.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 543/2010 Κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όσον αφορά στην παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου σε πεζόδρομους-πεζοδρόμια.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση των περ. "Β. Πεζόδρομοι" & "Γ. Πεζοδρόμια" του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 543/2010 Κανονιστικής Απόφασης, που αφορά στον καθορισμό χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων επί των πεζοδρομίων Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα & Αντωνοπούλου και επί του πεζοδρομίου Σιδ. Σταθμού, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 47/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<b>342</b>	37.	Χορήγηση άδειας λειτουργίας μικτού καταστήματος «Καφετέρια – Επιχείρηση Προσφοράς Υπηρεσιών Διαδικτύου».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση άδειας στον Νταουτάκη Αιμίλιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

<b>343</b>	38.	Κήρυξη έκπτωτου του προμηθευτή του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια δικτυακού εξοπλισμού για το νέο Δημαρχείο.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") κηρύττεται έκπτωτος ο ανάδοχος και εγκρίνονται η κατάπτωση της εγγύησης υπέρ του Δήμου Καλαμάτας και ο προσωρινός αποκλεισμός του προμηθευτή από τις προμήθειες του Δήμου Καλαμάτας για διάστημα έξι μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>344</b>	39.	Έγκριση αναβάθμισης σύνδεσης διαδικτύου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αναβάθμιση της μέγιστης ταχύτητας σύνδεσης του Μεγάρου Χορού στο διαδίκτυο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>345</b>	40.	Απόσυρση – Καταστροφή Πεπαλαιωμένου Μηχανογραφικού Εξοπλισμού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η απόσυρση – καταστροφή πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού, όπως αυτό καταγράφεται από την ορισθείσα για το σκοπό αυτό επιτροπή.
<b>346</b>	41.	Αντικατάσταση μελών Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αντικατάσταση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας.
<b>347</b>	42.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι στις πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα στις 1/7/2015 στην Τρίπολη (ΤΕΧΝ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΡΓΩΝ).

Καλαμάτα 27 Ιουλίου 2015

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**